



指数波澜壮阔、牛股不断涌现的2009年即将过去,很多投资者目前最关心的是明年股市的整体走势将会如何演绎,哪些板块会受到追捧,哪些个股会脱颖而出,该如何操作。从今日起,本报将综合各方观点,陆续推出2010年股市投资策略报道,从波动范围、走势、板块、个股、操作策略等5个方面进行预测与分析,仅供参考。

券商相“虎”:蹲踞2700,跳高5000

私募则提醒:当心“通胀”和“大小非”这两只虎

牛年真牛。2009年,在政策面和资金面双轮驱动下,A股市场一扫2008年暴跌阴霾,一路高歌猛进,大涨小回,到12月14日止,沪指最高达到3478.01点,深指也高达14096.87点,这与2008年底各大机构悲观的预期形成鲜明对比。

虎年将至,市场各方对于A股预期大都比较乐观,最低也才看到2700点,最高则达5000点,上升空间远大于下跌空间。看来,虎虎生威是众望所归。

■记者 邓桂明



投资者很关心明年股市的整体走势。

顶部可能在4300点一带

大多券商看好A股明年的整体运行,纷纷认为沪指明年的顶部将在4300点一带。其中,申银万国预计沪指明年核心波动区在2900点至4200点之间。东吴证券研究所副所长江帆表示,明年市场上到4000点几乎是不费力的事情,这个预测是通过基本面的分析,主要从市净率、市盈率、市值和股指期货四点综合考虑的。按照A股市场正常的估值水平,明年市盈率应该在20-25倍之

“虎年会有两只虎”

有乐观预测的券商,自然就有谨慎看市的券商。例如预计沪指明年运行区间仅在2700点至3900点的东北证券,该券商认为2010年经济增长表现出更多的常态化特征,这种常态化的经济预示着明年A股市场振幅有望收窄,市场将由单边市向平衡市转变。而国泰君安也认为A股市场在2009年大幅上涨之后,明年会走出震荡行情,不具备长期牛市的根基,也不会重现整

间,对应的上证指数波动范围是3200-3980点;考虑到可能有股指期货、融资融券的推出以及经济复苏过程中复杂性因素影响,市场平均市盈率的扩展区间在18-29倍之间,对应的上证指数波动范围在2900-4650点区间。

国盛证券认为,虽然当前A股估值已脱离了显著低估状态,但与历史最高水平相比,仍处在相对低位,特别是以金融为代表的权重股估值仍有较大

提升空间。2010年A股整体PE估值水平将维持在20-33倍,对应上证指数点运行区间为2800-4500点,核心运行区间为3000-3800点。

最乐观的中信建投更是将“大顶”指向了5000点。中信建投认为,经济复苏将继续支撑股指攀升,政府仍将维持积极的财政政策和适度宽松的货币政策,这有利于股市发展,并且上市公司盈利估值空间犹存,值得期待。

私募代表之一——深圳东方远见资产管理公司

董事长许勇认为,虎年会有两只虎,通胀是只“老虎”,一旦发生通胀,国家政策可能就会考虑调整。另外一只老虎是“大小非”以及产生的新股票供给。京福资产管理公司总经理兼投资总监陈山也认为,到明年年底,剔除新股上市的因素,流通市值占总市值的比重将会达到90%,真正迈入全流通格局,市场估值中枢应该在15-20倍左右的水平,这将对市场造成很大影响。

海外投行也谨慎看好明年A股市场。瑞信最新报告认为内地经济数据仍然强劲,未来中国出口能从低位复苏,消费增长持续强劲,但投资增长则会放缓,预计A股市场未来12月仍能上涨16.8%即3850点左右。而高盛则预测明年沪深300指数目标点位在4300点,仅比今年最高点3803.06点高出13%。

体泡沫化。

窄幅震荡静待突破

周二两市大盘窄幅震荡,走势稳健。地产板块遭遇国务院四大措施遏制房价过快上涨利空打击拖累大盘,午后地产股跌幅扩大,券商、保险加入杀跌行列,银行股相继回落,大盘再度下探。

盘面上,汽车、玻璃、水泥、甲流感、物联网领涨,供水供气、仪器仪表、食品、传媒表现较强;地产、金融、黄金领跌,拖累大盘,有色、钢铁、石油表现较弱。

市场人士分析,周二是针对周一下午急涨的整理,周三消耗完这个整理周期之后,会出现冲高动作。目前大盘在下方有10周线支撑,上方有120周线压力,处在夹缝中,在等待选择突破时机。■记者 邓桂明

湘电股份配股通过 股价提前上涨

本报12月15日讯 细心的股民一定发现,近日湘电股份股价出现上涨趋势——市场分析人士认为,这与上周湘电股份公布的定向增发配股公告相关——今天,湘电股份股东大会通过了定向增发配股的相关议案,股东对公司的信心成为市场关注的核心。

记者发现,在湘电股份的十大流通股股东名单里除了大股东湘电集团外,剩下的9名股东均为基金公司。

“风电是我们很看好湘电股份的一个部分,另外,作为水务核电装备龙头,前景也是不错的。”鹏华基金管理有限公司代表告诉记者,他们留意湘电很长时间了。

另外,记者还在股东大会上获悉,由于目前国外的风机价格高于国内市场价格的60%-70%,公司计划依托不久收购荷兰的达尔文公司,明年在荷兰建立一个产业基地,将国内强大的零部件生产能力打进国际市场。■记者 石曼

根治鼻咽炎 只需含一含

1、美国科技,口腔气流给药,排毒清菌,鼻炎治好不复发。鼻咽宁在美国荣获“2007鼻炎康复工程唯一指定用药”,是国际红十字在行动全球鼻炎患者感恩推广产品。其独创的口腔气流给药方式,通过非鼻毒、清鼻涕、修黏膜,鼻炎和咽炎一次治好,不再反复发作。

快速消除 静脉曲张

静脉曲张、脉管炎早期因不影响生活,往往不被重视,患处会出现青筋凸起、蚯蚓团状,继而白磷酸胀、沉重、肿痛等症,下肢养分供应不足,逐渐导致皮肤紫黑、变色、粗糙、溃疡、肿痛、间歇性跛行等,后期出现局部坏死、溃瘍、烂腿坏死直至截肢。

结石病人签约治疗

石石消胶囊开创了以一种纯中药制剂同时治疗多类结石先河! 国家发明专利新药“石石消胶囊”从多种中药、矿物毛茛中成功提取FOH超活性化石酶,使结石快速溶解、裂变层层消融成细碎泥状,随胆汁、尿液排出体外。

鼎极分类信息 刊登热线:0731-84190101 13875895159 驾校 猎鹰驾校 红星驾校 湖南交技驾培中心 湘达驾校

财运来 万顺 好日子 一定发 大润发 高收 收 收

转让出租 招租 网吧转让 公告 减资公告 遗失声明